

Ю.Е. Павлова

Научный руководитель: ст. преподаватель И.В. Магера
Муромский институт (филиал) Владимирского государственного университета
Владимирская обл., г. Муром, ул. Орловская, д.23
E-mail: economicsmivlgu@gmail.com

Проектирование регионального туристического продукта в сфере экстремального туризма на примере джип-тура

Туристическая индустрия приобретает всю большую популярность как сектор народного хозяйства, носящий стратегически значимый смысл для регионов с целью приобретения дополнительного инвестирования, доходов, создания новых рабочих мест. Туризм значится одной из наиболее выгодных и усиленно формирующихся отраслей мирового хозяйства. Наряду с этим экстремальный туризм является особенно активно развивающимся видом туризма[1].

Современным туристам наскучило монотонность пляжного отдыха или долговременные и иногда изматывающие экскурсии. Исходя из этого, чтобы добиться успеха в туристском бизнесе нужна хорошая практика туристского менеджмента и маркетинга, состояния туристского рынка, но, в первую очередь, необходимо профессиональная, организованная на потребностях потребителя туристских услуг организация производства и реализации туристского продукта, а так же всесторонняя и всеобщая информированность производителя туристских услуг относительно всего того, что касается клиента, как потребителя этих самых услуг[2].

Современный человек, привыкший к постоянному образу жизни и техническому прогрессу, имеет потребности в адреналиновом выплеске. Экстремальный туризм является одним из методов легального удовлетворения этой потребности, чем добивается из года в год все широкую популярность среди населения современного мира.

На границе Владимирской и Московской области располагается поразительный и малоизученный уголок природы. Ненайденное урочище (большая лесная поляна) Шушмор. Большое количество загадочных сказаний и случаев сопровождает каждую прибывшую туда экспедицию. Очень много весьма интересного можно наблюдать на маршруте движения - это и древнейшие разрушенные православные церкви в самой середине непреодолимых торфяных болот, и загадочные сооружения, и сам дух приключения в зоне, которую многие люди называют "аномальной".

Мега экстрим Джип-Тур – это настоящее экстремальное путешествие. Посещение необыкновенного по своей красоте и большому разнообразию природного парка. Маршрут Джип-Тура проходит через заброшенные деревни, речные броды, труднопреодолимые болотистые участки, продолжительность Джип-Тура ДВА дня.

Для прохождения этой трассы необходима полная отдача, как от автомобиля, так и от пилота. Море неизгладимых ощущений и адреналина от завоевания бездорожья – гарантировано на долгое время, к тому же, имеется реальная возможность вкусить историю родного края!

Что входит в Мега экстрим джип-тур:

1. Аренда машин со всем внедорожным оборудованием.
2. Работа инструктора.
4. Топливо на весь маршрут.
5. Неординарный вид трансфера от места встречи до старта и обратно.
6. Услуги профессионального экскурсовода.
7. Удовольствие и адреналин от прохождения действительно настоящего бездорожья на хорошо подготовленной машине, расширение исторического кругозора.

Литература

1. Трухачев А.В. Туризм. Введение в туризм: учебник / А.В.Трухачев, И.В.Таранова.- Ставрополь: АГРУС (СтГАУ), 2013 г., 396 с.

Секция 36. Туризм

2. Рындач М.А. Основы туризма. Учебное пособие. М. 2012.